Soluciones Ejercicios Práctico 9 (Capítulo 11)

2. P = 14 = CMC = 2 + 4Q, 14 = 2 + 4Q, 12 = 4Q o Q = 3. ( = (P – CVMe)Q – CF = 0 o (14 – 8)3 – CF = 0 → CF = 18. 

4. S (curva de oferta de corto plazo) =   
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CMi = 4 + Qi
Qi = CMi - 4
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 - 4000
Q = 1000 CM - 4000
CM = S = P (curva de oferta a corto plazo de la industria), o sea Q = 1000 P – 4000 → P = 4 + Q/1000.
Q* corto plazo :  4 + Q/1000 = 10 - 2Q/1000
3Q/1000 = 6,  Q = 2000,  P = 6.
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EC = área triángulo superior = 4000.

EP = área triángulo inferior = 2000.

Pérdida total de excedente = 6000.

5. En el largo plazo tanto la D como la S van a ser más elásticas, por lo que la pérdida de excedente tanto de consumidores como de productores será menor. Los consumidores encuentran sustitutos y los productores invierten en otra industria.

8. Como P = CMC > CVMe, la firma debe continuar en su nivel de producción actual en el corto plazo. En el largo plazo, debe seleccionar el tamaño de planta (K) para el cual P = CML = CMC.  Como se ve en la gráfica, esto significa que debe disminuir el tamaño de su planta el largo plazo.
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9. El P de equilibrio a largo plazo coincide con el mínimo de la CMeL.

CMeL = CTL/Q= Q2 - 10Q + 36

CPO:

dCMeL/dQ = 2Q -10 = 0 → Q=5 → min CMeL = 25 – 50 +36=11=P.
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